



新规

今天起,南京正式启用居住证

同时停止办理暂住证,2016年1月1日起暂住证作废

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 李绍富)今天起,南京200万流动人口将迈入居住证时代。警方表示,年满16周岁,拟在南京居住6个月以上

的流动人口,均可免费申领居住证。12月31日前,有效期内的暂住证仍可正常使用,12月31日后,即使在有效期内,也需换领居住证。

根据国务院《关于进一步推进户籍制度改革的意见》和《江苏省流动人口居住管理办法(试行)》,南京市自2015年6月15日起全面

启用居住证,同时停止办理暂住证。据了解,居住证是流动人口在居住地就业、居住、享受基本公共服务、参与社会事务的有效证件。

关于居住证,你要知道这些

Q:什么人需要申领居住证?

A:凡离开常住户口所在地的非南京市户籍流动人口,拟在宁居住7日以上的,应当自到宁之日起7日内,向居住地公安派出所申报居住登记。年满16周岁,因务工、经商等拟在宁居住6个月以上的,应当在申报居住登记的同时申领居住证。未满16周岁或在居住地临时居住的流动人口,自愿申领居住证。

Q:居住证持有者享受哪些服务?

A:目前,居住证持有者可享有在居住地申领机动车驾照、办理机动车注册登记手续等公共服务。

Q:居住证只能在南京使用吗?

A:居住证采用IC卡形式,与身份证一样大,证件上面印有持证人姓名、身份证号码、户籍所在地、照片等相关信息。居住证在江苏全省通用,如果移居到省内其他城市,只需要到居住地办理点更新居住地址即可。

Q:办理居住证收费吗?

A:首次办理居住证免费,遗失补办或损坏换领需缴纳20元工本费,居住证自申领之日起15个工作日内发放。

Q:办了居住证还要做什么?

A:居住证需一年一签注。居住满一年的最后一个月内,居住证持有人应到居住地公安派出所受理点办理签注手续。逾期未办,则居住证使用功能自动中止。若在功能中止30天内补办签注,则居住证使用功能恢复,在居住地的居住期限连续计算。超出30天补办签注的,其在居住地居住期限自补办居住证签注之日起重新计算。

Q:之前办的暂住证还有用吗?

A:已经办理的暂住证,有效期在2015年12月31日内的,可以正常使用到有效期结束。有效期超过2015年12月31日的,必须在2015年12月31日前到实际居住地公安派出所居住证受理点换领居住证。2016年1月1日起,全市范围内的暂住证一律作废。

市场

现包现煮的粽子,店里一天能卖六七万只

端午节就快到了,现代快报记者发现,往年两三百元的粽子礼盒,今年基本上看不到了,各家超市最贵的礼盒也不到200元,而且很少有人买。相对而言,比较畅销的都是百元内的粽子礼盒。而一些现包现煮的粽子非常走俏,一家粽子店每天能卖掉六七万只新鲜粽子。

现代快报记者 张瑜 文/摄

百元内粽子礼盒最畅销

距离端午节还有一个多月时,南京不少超市、卖场的粽子礼盒就开始上市了。近日,现代快报记者走访了大行宫、新街口附近的多家超市,发现粽子礼盒的品种明显比往年少了,往年能占满整条走廊的,现在促销区域明显变小了。去年端午节前,现代快报记者走访各家超市时发现,当时最贵的粽子礼盒是388元。而记者昨天走访了家乐福、沃尔玛、金润发等多家超市发现,最贵的粽子礼盒不超过200元。

五芳斋集团品牌和公共关系部的一位相关负责人说,今年的粽

子礼盒,100元以内的是最畅销的。

超市礼盒团购量有所下降

在走访各家超市的过程中,记者发现,基本上每家超市都标注团购优惠,那么销售情况如何呢?

“今年粽子价格不高,但到现在为止,我们感觉团购量不如去年。”南京某超市负责粽子团购的销售人员说,往年这时候部门都在忙粽子团购订单,今年没有那么忙了。另一家超市的粽子促销员告诉记者,今年超市粽子礼盒的备货量比往年要少。“往年备货比较多,过了节还卖不完的话,就积压了。今年是为防止再压货,所以采购量总体

有所控制。”对方说,这段时间应该是旺季,但从销售量看不是太明显。

散装粽子日售六七万只

除了超市,一些专门加工和销售粽子的店铺最近也忙起来了。位于长白街上的嘉兴粽子大王已经经营了三十多年,每年端午节前他们店都特别忙碌。老板申先生告诉记者,去年由于材料涨价粽子价格上涨了一点,今年没有涨价。

申先生说,近期每天能卖掉六七万只粽子,由于他们的粽子都是现包现煮的,所以店里必须保证人手,尽管增加了不少人,但还是每天供不应求。



超市里促销的粽子礼盒

热烈庆祝“第十二届五台山全民健身节”盛大开幕

五台山游泳馆优惠酬宾活动

活动时间:2015年6月10—30日 12:00—22:00

活动地点:五台山游泳馆售票大厅

年度最大折扣带您提前放“暑价”

- ★购游泳卡、报培训班500元起立减10%
- ★购全年卡、80次卡即赠超值豪礼
- ★购夏季学生双月卡,6月30日之前每天免费游泳



暑期游泳培训班报名啦!

- 超多特色课程6月11日起周周开班
- ★游泳文体夏令营—学习、游泳二合一
- ★户外综合夏令营—神奇的营地 友谊的开始



活动详情见店堂细则

咨询热线:51888664、51888662

地址:五台山1-6号



扫一扫有惊喜

楼市

江北新楼盘
密集上市

快报讯(记者 马乐乐)现代快报记者了解到,由于去年江北土地供应放量,今年下半年将至少有11家新盘上市。

现代快报记者发现,最近一周,江北的新楼盘密集浮出水面。在江浦地区,除了世茂明发荣里之外,还有万科璞悦山、保利西江月、金地格林格林、金地浅山艺境、赞城等一批“新面孔”。在桥北高新区,新城花漾紫郡、招商兰溪谷、绿地悦峰公馆、弘阳时光里也纷纷“新人报到”。

“主要是因为去年江北土地市场成交放量,由于抢到地的品牌房企大多执行一年内开盘的高周转策略,所以今年下半年开始这些土地将陆续上市形成商品房供应。”南京一家地产研究机构人士表示,下半年江北楼市至少有11家新盘上市,届时供应量将井喷。

到昨天傍晚6点为止,网上房地产显示南京新房库存不足51100套,降到今年的新低。这背后的原因是五六月份楼市销售火爆以及上半年上市量有限。不过,从江北楼盘纷纷亮相登场看,从下半年开始,新房的上市量将明显变大。

燕子矶住宅地块
超10亿元起拍

快报讯(记者 马乐乐)南京市国土局周末公告挂出3幅地块,其中燕子矶新城的住宅地块超过10亿元起拍,地块刚亮相就已被不少“大鳄”瞄上。

编号为G17的栖霞区燕子矶太新路南侧枣林村A、B地块出让面积5.2万多平方米,容积率不超过3.0,起拍价10.68亿元,折算起拍的楼面地价为6838元/平方米。目前,附近规划有3条地铁线路的燕子矶新城,受到不少房企关注。

此次公告中另外2幅都是商业性质。G18天隆寺地块上盖物业地块,规划为商办混合用地,容积率2.8,起拍价7.4亿元。

编号为G19的江宁高新园鹏山路以南、知行路两侧地块,规划为商办、商住混合用地,地块起拍价7.94亿元。

健康

拨打96060,快来参加现代快报智慧口腔论坛吧!

都7